



Вьетнам активизирует экономический диалог с МИБ

13 сентября 2017

Правительственная делегация Социалистической Республики Вьетнам (СРВ) во главе с Членом Политбюро, секретарем ЦК, заведующим экономическим отделом ЦК Компартии Вьетнама г-ном Нгуен Ван Бинем посетила с рабочим визитом штаб-квартиру Международного инвестиционного банка (МИБ). В состав делегации вошли также г-н Нгуен Хюи Танг, заведующий Международным отделом ЦК Коммунистической партии Вьетнама, г-н Као Куок Хынг, заместитель министра промышленности и торговли СРВ, г-н Фам Мань Хунг, заместитель министра образования и подготовки кадров СРВ, г-н Чан Тхань Нам, заместитель министра сельского хозяйства и развития сельской местности СРВ, и другие официальные лица.

На встрече 13 сентября с.г. представители СРВ обсудили с руководством МИБ актуальные экономические приоритеты Вьетнама и перспективы дальнейшего расширения деятельности Банка на вьетнамском направлении.

В ходе консультаций состоялся заинтересованный обмен мнениями по текущим и перспективным инвестиционным проектам Банка во Вьетнаме, имеющемуся кредитном портфеле, возможностях для расширения экспортно-импортных и казначейских операций. Отдельно затрагивался вопрос о поддержке странами-акционерами деятельности МИБ в рамках новой стратегии развития на 2018-2022 гг. и возможном увеличении доли Вьетнама в оплаченном капитале.

Председатель Правления МИБ Николай Косов отметил значительный потенциал для расширения сотрудничества Вьетнама с другими странами-членами Банка. Глава Банка проинформировал о стратегических планах института по наращиванию инвестиций в экономику СРВ, диверсификации деятельности на долговом рынке, и расширению продуктового и сервисного предложения для вьетнамского рынка. Н. Косов подчеркнул важность эффективного сотрудничества с национальным правительством и ключевыми институтами Вьетнамской Республики для успешной реализации стратегии Банка в СРВ, например, таких флагманских проектов как [строительство ТЭС «Лонг Фу-1»](#).

Г-н Ван Бинь, со своей стороны, выразил заинтересованность в более активном привлечении ресурсов МИБ для развития национальной экономики СРВ. Глава делегации отметил принципиальную важность соответствия деятельности МИБ глобальным банковским практикам, а также необходимость коммерческой эффективности как предпосылки для повышения интереса со стороны стран-участниц.

Вьетнамская делегация также проявила интерес к деятельности МИБ, связанной с технической помощью в странах-акционерах. Так, в 2016 году был создан Фонд технической поддержки МИБ и Словацкой Республики, финансирующий консультационные услуги и техническое содействие в активно развивающихся странах-членах Банка, в том числе во Вьетнаме.

Вьетнам является одним из наиболее перспективных акционеров МИБ и активно поддержал программу докапитализации Банка в 2013 году. Доля СРВ в оплаченном капитале составляет 1,2% (3,7 млн. евро). Кредитно-документарный портфель МИБ включает вьетнамские проекты на общую сумму 30 млн долларов США, а ближайший кредитный пайплайн - ряд сделок на сумму более 200 млн долларов США.